



**Kategorija:** Nakitnjaci

## **Analni nakitnjak**

**Šifra proizvoda:** ORION00114

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživanje u intimnosti i istraživanju vlastitih želja nikada nije bilo dostupnije. Otkrijte novu dimenziju užitka sa našim vrhunskim proizvodom - **analni nakitnjak**. Ovaj savršeno dizajnirani dodatak će ispuniti sve vaše intimne fantazije, pružajući nezaboravno iskustvo koje će vas ostaviti bez daha.

Dužina od 16 cm i prečnik od 2,5 cm čine ovaj crni elegantni **analni nakitnjak** idealnim za sve one koji traže savršenu kombinaciju udobnosti i uzbuđenja. Bez obzira jeste liiskusni ili tek početnik u svetu analne stimulacije, naš **analni nakitnjak** pruža priliku za istraživanje bez granica. Pripremite se da zaronite u svet novih senzacija koje će vas zagrijati od glave do pete.

Izrađen od visokokvalitetnog TPR materijala, naš **analni nakitnjak** obezbeđuje elastičnost i prijatan osećaj na koži. Ovaj materijal je ne samo prijatan, već i izdržljiv, što znači da ćete moći uživati u njemu više puta. Osim toga, proizvod je potpuno vodootporan, što ga čini savršenim za korišćenje u svim uslovima - bilo da uživate u kupki ili istražujete intimnost u tušu. Oslobodite svoju maštu i prepustite se trenutku.

Ovaj **analni nakitnjak** dolazi sa dodatnim prstenom za penis i testikule, koje dodatno podstiče stimulaciju i pojačava osećaj zadovoljstva. Svaka upotreba donosi novo iskustvo, a svaki susret sa ovim proizvodom biće jedinstven i uzbudljiv. Savršen je dodatak za vašu kolekciju, koji će vašim noćima dodati notu strasti i avanture.

Istražite granice svog zadovoljstva bez brige. Naša diskretna dostava omogućava vam da uživate u svom novom **analnom nakitnjaku** s potpunim poverenjem i bez stresa. Vaša privatnost nam je važna, zato možete biti sigurni da će vaša narudžba biti isporučena diskretno, u ambalaži koja neće odavati sadržaj.

Zašto čekati? Pridružite se brojnim zadovoljnim kupcima koji su otkrili čari ovog proizvoda. Dodajte

ovaj izvanredni **analni nakitnjak** svojoj kolekciji i otkrijte nove puteve užitka. Naša online prodavnica nudi širok spektar proizvoda iz sexy shop industrije, omogućavajući vam da pronađete sve što vam je potrebno za poboljšanje intimnog života.

Uđite u svet užitka, opustite se i prepustite se novim avanturama. Sa našim **analnim nakitnjakom**, svaka sesija će postati nezaboravna. Ne propustite priliku da ispunite svoje snove i fantazije - posetite nas i istražite raznovrsnost proizvoda koji vas čekaju. Vaša intimnost i zadovoljstvo su nam na prvom mestu, a uz naš **analni nakitnjak** otkrićete svet koji je pun uzbuđenja i strasti. Ne čekajte više, uđite u avanturu koja će vam promeniti život!

## Deklaracija

Model:	Analni nakitnjak ORION00114
Naziv i vrsta robe:	Nakitnjaci
Brend:	Orion
Boja:	Crna
Materijal:	TPR
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	4024144514861
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------